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Дополнительные материалы 

по теме: 

Готовое решение: Как 
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налоговый орган об 

исчисленных суммах налогов 

и взносов, перечисляемых 

посредством ЕНП 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному  

  
 

ПОВЫШАЮЩИЙ КОЭФФИЦИЕНТ ДЛЯ РАСХОДОВ: РАСШИРЕН ПЕРЕЧЕНЬ 

ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОГО ОБОРУДОВАНИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Правительство скорректировало перечень российского высокотехнологичного 

оборудования, расходы на которое учитывают с повышающим коэффициентом. Речь 

идет о формировании первоначальной стоимости ОС. В список добавили продукцию 

радиоэлектронной промышленности. 

Благодаря материалу можно узнать:  

В обновленный перечень вошли, например: 

 ноутбуки, включая портативные в защищенном исполнении, для работы в сложной 

среде эксплуатации (код по ОК 034-2014 (КПЕС 2008) 26.30.11.110); 

 источники бесперебойного питания (код по ОК 034-2014 (КПЕС 2008) 26.20.40.111); 

 устройства запоминающие и прочие устройства хранения данных (код по ОК 034-

2014 (КПЕС 2008) 26.20.2); 

 оборудование коммутации сетей с открытой аппаратной платформой без 

предустановленного ПО (код по ОК 034-2014 (КПЕС 2008) 26.30.11.114); 

 средства связи, выполняющие функцию систем коммутации, прочие (код по ОК 

034-2014 (КПЕС 2008) 26.30.11.119); 

 аппаратура радиолокационная (код по ОК 034-2014 (КПЕС 2008) 26.51.20.110); 

 радиоаппаратура связи, контроля и управления полетом БВС (код по ОК 034-

2014 (КПЕС 2008) 26.51.20.140). 

 

ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ НДС И НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ: ФНС УТВЕРДИЛА ФОРМЫ 

УВЕДОМЛЕНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

С 20 января 2025 г. вступает в силу приказ об установлении форм уведомлений об 

освобождении от НДС и налога на прибыль, а также форматов подачи этих 

документов. 

Благодаря материалу можно узнать:  

 среди утвержденных форм: 

- уведомление об использовании права (о его продлении, об отказе от него) на 

освобождение от уплаты НДС; 

- уведомление об использовании права на освобождение от уплаты НДС для 

плательщиков ЕСХН; 

- уведомление об использовании права (о его продлении, об отказе от него) на 

освобождение от НДС и налога на прибыль юрлица, которое получило статус 

участника проекта по осуществлению исследовательской и научно-технологической 

деятельности. 

 в первом и третьем уведомлениях есть поле «Сообщаю», в котором нужно 

проставлять: 

- 1 – при использовании права на освобождение; 

- 2 – при его продлении; 

- 3 – при отказе от него. 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному  

 
 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 
 

СВЕРКА РАСЧЕТОВ ПО ЕНС (ЕНП) ДЛЯ ЗАВЕРШЕНИЯ 2024 ФИНАНСОВОГО ГОДА: 

РЕКОМЕНДАЦИИ МИНФИНА УЧРЕЖДЕНИЯМ 

 

 

 

 

 

Описание: 

Минфин ответил на ряд вопросов: когда нужно подать уведомления по НДФЛ, взносам 

и имущественным налогам в декабре? Каковы особенности заполнения 

уведомлений? В чем нюансы заполнения заявления о зачете? 

Благодаря материалу можно узнать:  

 как и в прошлом году, Минфин рекомендовал учреждениям подавать 

уведомления по ЕНП (ф. 1110355) не так, как предписывает Налоговый кодекс. 

Отличаются и предельные сроки уплаты платежей; 

 в уведомлении (ф. 1110355) в поле об отчетном периоде и номере месяца нужно 

указать такие коды: 

- 34/03 – по НДФЛ за периоды с 1 по 22 декабря; 

- 34/13 – по НДФЛ за периоды с 23 по 31 декабря; 

- 34/02 – по страховым взносам за ноябрь; 

- 34/03 – по страховым взносам за декабрь; 

- 34/04 – по имущественным налогам; 

 на момент отправки заявления (ф. 1150057) на ЕНС должно быть положительное 

сальдо, не менее суммы из заявления. 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Постановление Пленума 

Верховного Суда РФ от 
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Документ:  

 

Обзор административной 

практики по Закону N 44-ФЗ 

(октябрь 2024 года); Обзор 

судебной практики по Закону N 

44-ФЗ (октябрь 2024 года); 

Обзор практики рассмотрения 

жалоб по Закону N 44-ФЗ 

(октябрь 2024 года) 

 

Документ:  

 

Постановление Правительства 

РФ от 16.12.2024 N 1796 

Дополнительные материалы по 

теме:Готовое решение: Какие 

есть особенности увольнения 

работника-иностранца 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

ПЛЕНУМ ВС РФ РАЗЪЯСНИЛ МАЙСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНЕ О БАНКРОТСТВЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 
 

Описание:  

В новом постановлении подробно рассмотрены новеллы из Закона N 107-ФЗ, 

вступившего в силу 29 мая. Они касаются пороговых сумм для возбуждения дел о 

банкротстве, порядка рассмотрения обособленных споров и обжалования 

определений по ним, особенностей банкротства физлиц и др. 

Благодаря материалу можно узнать: 

 пленум напомнил, что общее пороговое значение для возбуждения дела увеличено 

с 300 тыс. до 2 млн руб. Это значение обязаны соблюдать конкурсные кредиторы, 

уполномоченные органы, работники (бывшие работники) должника. Ограничение не 

касается заявлений должников о своем банкротстве; 

 нельзя отменить определение суда, принятое в документарном порядке при 

наличии возражений против заявленных требований, если по существу спор разрешен 

правильно; 

 если кредитору отказали во включении требования в реестр, он продолжает 

пользоваться статусом лица, участвующего в деле, до тех пор, пока не завершится 

процедура обжалования отказа. В частности, такой кредитор может заявлять 

возражения против требований других кредиторов; 

 новое регулирование предусматривает закрытый перечень судебных актов по 

обособленным спорам, которые нельзя обжаловать в суде округа. 

  
ПРАКТИКА ФАС ПО ЗАКОНУ N 44-ФЗ: КАКИЕ ОШИБКИ ОТМЕТИЛА СЛУЖБА В 

ОБЗОРАХ ЗА ОКТЯБРЬ 2024 

 Описание:  
В октябрьские обзоры практики вошли такие ситуации: госзаказчики формировали 

слишком крупные лоты, устанавливали неверный порядок оценки и незаконно 

отстраняли участников от закупок с универсальной предквалификацией. 

Благодаря материалу можно узнать: 

 заказчик проводил открытый конкурс на работы по содержанию региональных и 

межмуниципальных дорог. НМЦК составила 1,8 млрд руб. К участникам предъявляли 

доптребования. ФАС сочла объект закупки слишком крупным. Заказчик не учел 

критерии формирования лотов для подобных закупок; 

 заказчик приобретал работы по реконструкции очистных сооружений и установил 

доптребования. При оценке квалификации применялся показатель «Наибольшая 

цена исполненного договора». Предельное минимальное значение характеристики 

составило 100% НМЦК. Контролеры и суд признали порядок оценки некорректным. 

Предельное минимальное значение характеристики в порядке оценки не должно 

превышать порог цены подтверждающего договора по Постановлению N 2571; 

 участника отстранили от закупки с универсальной предквалификацией из-за 

неполного комплекта документов, хотя он предоставил для подтверждения опыта 

номер реестровой записи. ФАС решила, что заказчик поступил незаконно. 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Закону N 44-ФЗ) 
 

ИНОСТРАННЫЕ РАБОТНИКИ В РАЗНЫХ ОТРАСЛЯХ: ПРАВИТЕЛЬСТВО 
УСТАНОВИЛО КВОТЫ НА 2025 Г. 

Описание:  
Ограничения по допустимой доле работников-иностранцев затрагивают отдельные 

регионы. Общие квоты по стране на 2025 г. для разных видов деятельности такие же, 

как сейчас. 

Благодаря материалу можно узнать: 

Нельзя привлекать иностранцев, в частности: 

 в Калужской области – для розничной торговли (кроме торговли автотранспортом и 

мотоциклами), работы в охране, рекламных агентствах, образовательных 

организациях и др.; 

 в Оренбургской области – для работы в такси, сухопутном пассажирском 

транспорте (городское и пригородное сообщение) и специализированных розничных 

магазинах, где продают алкоголь и табак; 

 в Самарской области – для оптовой торговли алкоголем и табаком, розничной 

торговли такими товарами в специализированных магазинах, а также для работ по 

трудоустройству и подбору персонала; 

 в Свердловской области – для перевозки опасных грузов, работы в такси и др. 

Риски неприменения документа: 
 за несоблюдение ограничений работодателям грозит штраф от 800 тыс. до 1 

млн руб. или приостановка деятельности на срок от 14 до 90 суток. Должностное 

лицо могут оштрафовать на сумму от 45 тыс. до 50 тыс. руб. 

 

Кадровику 
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